

VELIKI STRUČNJAK Na Rektoratu održana komemoracija za preminulog prof. Jožu Perića

Jedan od sveučilišnih stupova posljednjih dvadesetak godina

Bio je iznimno uporan, vrlo stručan i savjestan suradnik, kolega velike energije koju je, nažalost, u nekoliko navrata osujetila i bolest srca. No, i s tim se izazovom prof. Perić uspješno nosio i nastavljao svoj predani rad na Sveučilištu, kazala je jučer rektorica prof. dr. Snježana Prijić Samaržija

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ

RIJEKA ► Na Rektoratu Sveučilišta u Rijeci jučer je održana komemoracija za nedavno preminulog prof. dr. Jožu Perića. Profesor Perić bio je dugogodišnji dekan Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu u Opatiji te prorektor za financije i poslovanje Sveučilišta u Rijeci u čak tri mandata.

Nezaboravne godine

Njegovo djelovanje rektorica prof. dr. Snježana Prijić Samaržija podijelila je u nekoliko glavnih pravaca ustvrdivši da je kao prorektor za financije prof. Perić bio iznimno aktivan u provođenju financijskih politika oko izgradnje prve faze sveučilišnoga Kampusu na Trsatu, a netom prije, u suradnji sa Zagrebačkom bankom, osmislio je i program stambenog kreditiranja po najpovoljnijem modelu na tržištu za sve zainteresirane zaposlenike Sveučilišta, kao i poticane stanogradnje na Drenovi, čime je stambeno



Prof. dr. Jože Perić - izniman čovjek i profesor bogatog profesionalnog i životnog iskustva

novog oblika financiranja iz državnog proračuna, a koji se odnosio na financiranje kroz cjeloviti proračun i njegovu raspodjelu po sastavnica tzv. Lump Summ, a nešto kasnije, u suradnji sa Studentskim zborom Sveučilišta u Rijeci, osmislio je i program kreditiranja studenata, prvi takve vrste u Hrvatskoj, koji su model Riznice u partnerstvu

kolega velike energije koju je, nažalost, u nekoliko navrata osujetila i bolest srca. No, i s tim se izazovom prof. Perić uspješno nosio i nastavljao svoj predani rad na Sveučilištu, kazala je rektorica.

Akademik Daniel Rukavina prisjetio se dana obnašanja dužnosti rektora koje je trajalo čak 9 godina u razdoblju od 2000. do 2009. godine, a u

prvi i zapravo jedini izbor za to prorektorsko mjesto. To je razdoblje za Sveučilište bilo zahtjevno i izazovno, a jedan od velikih problema bilo je stambeno zbrinjavanje djelatnika Sveučilišta. Kasnije smo taj model prepustili i drugim sveučilištima. Joža je prvi ulazio u zgradu Rektorata, najčešće već u 6 ujutro, pa kada bih ga oko 8 sati

propuštao. Ostat ćeš vječno u našim sjećanjima. Hvala ti!, zaključio je akademik.

Nakon akademika Rukavine, rektorsku je dužnost preuzeo prof. dr. Pero Lučin koji je u svojem drugom mandatu ponovno angažirao prof. Perića kao prorektora za financije i poslovanje.

- Životi su nam se isprepletali dvadesetak godina. Prof. Perić ostavio je izniman trag na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu. U vrijeme njegova upravljanja Fakultet je uspostavio vrlo visoke standarde te je pokrenut projekt tzv. Mini kampusa u Iki. Kao prorektor pokazao je nenadmašive sposobnosti financijske kombinatorike koja je bila ključna za tadašnju izgradnju i razvoj Kampusu. Mogu slobodno reći da je Jože Perić bio jedan od stupova Sveučilišta u Rijeci u posljednjih dvadesetak godina. Bio je prijatelj na kojeg si mogao računati, bilo profesionalno, bilo privatno, i to u bilo koje doba dana, istaknuo je prof. dr. Lučin.

“ Bio je prijatelj na kojeg si mogao računati, bilo profesionalno, bilo privatno, i to u bilo koje doba dana

Prof. dr. Pero Lučin

suradnika, riječki gradonačelnik Vojko Obersnel istaknuo je da je njegova predanost zapazena i nagrađena brojnim nagradama i priznanjima, što samo dokazuje koliko je svojeg znanja, energije i iskustva ulagao u sve ono što je radio.

- Uvijek nepokolebljiv, nikad namrgoden, i pun pozitivne energije, svojim je širokim stručnim djelovanjem upravo na polju unapređenja Sveučilišta, svakako bio jedan od zamašnjaka zbog čijeg se truda riječko sveučilište danas sigurno uspinje na ljestvici najuspješnijih europskih sveučilišta. Jasno je, naime, da je njegovim odlaskom Rijeka izgubila velikoga stručnjaka, poduzetnika, profesora i gos-